

ROMANIA



260A

Nr. 9833

București 06/06/2005

MINISTERUL ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR
MINISTRU

Către,
PARLAMENTUL ROMÂNIEI
Camera Deputaților
Domnului deputat Eugen Nicolăescu

Stimate domnule deputat,

La întrebarea dumneavoastră, înregistrată la Camera Deputaților cu nr.260A/2005, referitoare la împărțirea terenurilor cu destinația de pășune între județele Mureș și Bistrița-Năsăud, vă comunicăm următoarele:

În vederea clarificării situației litigioase la care faceți referire, în data de 21.03.2005, a avut loc o întâlnire între primarii comunelor Șieut și Monor, județul Bistrița-Năsăud, respectiv primarul comunei Batoș, județul Mureș, reprezentanți ai instituțiilor prefecturilor județelor Mureș și Bistrița-Năsăud precum și ai oficiilor de cadastru și publicitate imobiliară din aceste unități administrativ-teritoriale.

Cu acest prilej au fost examinate aspectele referitoare la situația terenurilor revendicate de locuitorii comunei Șieut pe teritoriul administrativ al comunei Batoș, precum și cele referitoare la divergența existentă între comunele Batoș și Monor cu privire la pășunea „Poieni”.

În urma discuțiilor purtate la această întrevvedere, au fost stabilite măsuri concrete atât în ceea ce privește individualizarea limitelor unor unități administrativ-teritoriale, cât și cu privire la procedurile de urmat de către comisiile județene și locale pentru stabilirea dreptului de proprietate privată asupra terenurilor, după cum urmează:

- realizarea delimitării județelor Mureș și Bistrița-Năsăud de către oficiile de cadastru și publicitate imobiliară din aceste unități administrativ-teritoriale, precum și înaintarea documentațiilor către comunele interesate;
- transmiterea, de către Comisia locală pentru stabilirea dreptului de proprietate privată Șieut, Comisiei locale pentru stabilirea dreptului de proprietate privată Batoș a cererilor cu actele doveditoare depuse în termen de către solicitanți și a unei copii a registrului special de evidență a acestor cereri;
- analizarea, de către Comisia locală Batoș, a cererilor depuse și transmiterea, la Comisia județeană Mureș, a propunerilor corespunzătoare;

Telefon: 312.12.45/Fax: 314.69.60/ e-mail: cabinet@mi.ro
 Str. Mihai Vodă, nr. 6, sector 5, C.P. 050043
 RO- București

- analizarea, de către Comisia județeană Mureș, a propunerilor făcute de către Comisia locală Batoș, precum și comunicarea hotărârilor luate către Comisiile locale Batoș și Șieui;
- suprafața de 27,47 ha, ocupată abuziv, va face obiectul punerii în posesie;
- în ceea ce privește divergența dintre comunele Batoș și Monor în legătură cu pășunea din parcela „Poieni”, s-a stabilit ca ambele comune să transmită comisiilor județene documentele prin care se atestă dreptul de proprietate.

Aspectele tehnice ale litigiului existent între cetățenii din comunele Monor și Șieui, județul Bistrița-Năsăud, pe de o parte, și cei ai comunei Batoș, Județul Mureș, pe de altă parte, au fost analizate de reprezentanții oficiilor de cadastru și publicitate imobiliară din cele două județe, care au ajuns la următoarele concluzii:

1. Primăria și Comisia locală de fond funciar din comuna Batoș vor întreprinde demersurile legale pentru diminuarea izlazului comunal. Parcela Pș. 175/1 cu suprafața de 127,03 ha se va dezmembra în:
 - parcela Pș. 175/1 cu suprafața de 56,5 ha pășune, care se va pune la dispoziția Comisiei locale de fond funciar a comunei Monor;
 - parcela Pș. 175/2 cu suprafața de 70,53 ha, care va rămâne înscrisă în registrul cadastral al comunei Batoș, ca izlaz comunal;

Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară Bistrița-Năsăud va corecta registrul și planul cadastral al comunei Monor, prin scoaterea din evidențele lor a parcelelor Pș. 973 și PD 974, deoarece aceste parcele se regăsesc în registrul și în planul cadastral al comunei Batoș.

2. Primăria și Comisia locală de fond funciar din comuna Batoș vor întreprinde demersurile legale pentru punerea la dispoziția Comisiei locale de fond funciar Șieui a suprafeței de 150,35 ha. Prin atribuirea acestui teren vor fi soluționate și cererile cetățenilor din Ruscior, aflate în dosarul depus la Instituția Prefectului Județului Mureș, iar diferența de 3,669 ha se va constitui în pășunea comunei Șieui.

În considerarea celor menționate, precizăm că aspectele litigioase existente între cele două comune sunt în curs de rezolvare și menționăm că realizarea măsurilor stabilite între reprezentanții administrației publice locale din județele Mureș și Bistrița-Năsăud se monitorizează la nivelul instituțiilor prefectilor din aceste unități administrativ-teritoriale.

Cu stimă,

**MINISTRUL ADMINISTRAȚIEI
ȘI INTERNELOR**

VASILE BLAGA

